

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 15.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005150162

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CIT Cosmetic-Intertrade AG, Walzenhausen, neu CIT Intertrade AG

CIT Intertrade AG Dorf 62 9428 Walzenhausen

Bisher

CIT Cosmetic-Intertrade AG

CIT Cosmetic-Intertrade AG, in Walzenhausen, CHE-112.960.628, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2016, Publ. 2885703). Statutenänderung: 07.04.2021. Firma neu: CIT Intertrade AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den internationalen Handel mit Waren aller Art, insbesondere den Handel, den Vertrieb und die Vermittlung von Arzneimitteln, Medizinprodukten und Medizinalgeräten und die Produktion von Kosmetik- und Wellnessprodukten, sowie das Erbringen der damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich insbesondere an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche finanzieren sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten, halten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 709 vom 12.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2016 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.